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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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Antique & Art Auction
Monday, April 18th 2011

2 Oil on board signed Donald Wilkinson, 20 x 30",
"Northern B.C."

$100 - $200

$150 - $300

3 Oil painting on canvas signed M. Watson, dated
1962.

$50 - $75

1 

Lot # 4
4 Engraving signed Frank Short, 3 1/2 in. x 4 3/4 in.,

"Low Water at Glencapel Ferry".
$125 - $175

19th century carved mahogany button back settee.

Lot # 2

5 Pair of coloured sporting prints after Henry Alken
dated 1830 from "Ideas" series.

6 Pair of pencil sketches, "Portraits of Young Ladies".
$50 - $100

$200 - $250

7 Pair of Staffordshire china dogs.
$50 - $75

Lot # 5

8 Oak mirrored back buffet and hutch.
$150 - $300

Lot # 5

9 Watercolour signed Clayton Hoagland "Landscape".
$25 - $50

5 

10 Watercolour signed John Coleman 1977 10 in. x
13 in., "Bridgewater Train Station".

$50 - $100

Pair of coloured sporting prints after Henry Alken
dated 1830 from "Ideas" series.

$200 - $250

$50 - $75

285 Carved alabaster mother and child.
$200 - $300

Lot # 282

286 18th century oak drop leaf table with barley twist
supports.

$100 - $200

283 

287 Continental crystal claret jug with silver mount.
$75 - $100

Victorian mahogany pedestal table.

288 Carved ivory tusk.
$200 - $300

$50 - $100

289 Parcel gilt mahogany upholstered settee.
$200 - $400

282 Continental hand painted cornucopia.

290 Caucasian style carpet, 9'6"x 6 1/2"
$400 - $600

284 Sarouk rug.

291 Edwardian inlaid walnut table.
$100 - $200

$50 - $100

293 Meissen porcelain two handled urn, 24" height.
$1,400 - $1,800

$50 - $100

Lot # 294
294 Pair of Meissen pierced porcelain fruit bowls, 13"

height.
$2,000 - $3,000

292 

295 Late Victorian walnut hallstand with marble top.
$400 - $600

Sarouk rug.

Lot # 293



$50 - $75

270 Inlaid mahogany tea caddy with single
compartment.

$125 - $150

268 

Lot # 271
271 19th. century walnut casket shaped tea caddy,

length 8 7/8 in.
$150 - $300

Eight cranberry stem glasses.

Lot # 269

272 Mason's Ironstone jug with serpent handle and
square spout, ht 9".

$125 - $175

269 

273 18th. century sampler by Ann Brady dated 1781,
15 1/4in. x 12 1/4in.

$300 - $500

19th century bird decorated Stilton cheese dome,
8" in diameter.

$200 - $300
19th century transfer print dish.

$20 - $40

274 

277 Inlaid mahogany full front desk.
$300 - $500

Victorian oak wall shelf.

Lot # 275

278 Pietra Dura plaque G. Montelutichi.
$500 - $600

275 

279 Gilded florentine style wall mirror.
$50 - $100

Oil painting on board sgnd. Victoria Wilson, 24 in.
x 18 in., "Mountain Streamer".

280 Pair of Continental figurines.
$30 - $50

$200 - $300

281 Inlaid mahogany two drawer side table.
$75 - $125

$40 - $60

276 

11 Oil painting on canvas, 22"x 26 1/2", "Putti with
Skull".

13 Acrylic painting signed Catherine Gerus '08, 12
1/2"x 20 1/2", "Spring Daffodils".

$50 - $100

$50 - $100

14 Watercolour signed Meredith Evans "Mother and
Child".

$50 - $75

Lot # 11

15 Watercolour E. M. Gurnno, "Street Scene".
$50 - $75

12 

Lot # 16
16 Watercolour signed W.Chaswick, 1915, 9 in. x 6

1/2 in., "Sailing".
$50 - $100

Pastel signed Arlene Smith, 1980, 23 in. x 17 in.,
"Owl on Branch".

$75 - $125

$100 - $150

Oriental blue and white china bowl, diameter 9 1/2
in.

18 

21 Oriental decorated bowl.
$30 - $60

Late 19th. century oak server.

22 Late 19 century East Lake walnut dresser.
$200 - $300

$250 - $500

23 Mason's Ironstone Oriental design jug, 7" in
height.

$50 - $75

$25 - $50

24 Dutch 19th century oak chest of drawers.
$100 - $200

19 Oil painting on canvas signed Zopak, "Farm
Landscape with Stooks".

Lot # 25
25 Watercolour signed P.L. James, 6 1/2 in. x 9 1/2

in., "Sooke Hills".
$50 - $100

$50 - $75

26 Victorian parlour chair.
$50 - $100

17 

27 Bakhtiar runner, approx. 12'3"x 2'8".
$100 - $150

20 Ornate French gilt mirrored wall shelf.



31 Late 19th century walnut dining room table.
$75 - $150

Two tier shaped top parlour table.

Lot # 29

32 Set of six carved mahogany dining chairs.
$500 - $700

29 

33 Late 19th century parlour chair.
$75 - $150

Six 19th. century watercolours by the same artist.

34 Persian carpet, approx. 7'7"x 4'4" 1/2.
$100 - $150

$75 - $150

35 Balloon back chair.
$40 - $60

$75 - $125

36 Pine dome top trunk.
$100 - $150

30 19th century walnut cased set of fish knives and
forks, servers, etc.

37 Pine harvest table.
$75 - $125

$40 - $60

38 Victorian balloon back side chair.
$20 - $40

28 
$50 - $75

41 Brass desk set.
$50 - $75

39 

42 Late 19th/ early 20th century carved two tier
parlour table.

$50 - $75

Victorian mahogany Lady's chair.

Lot # 40

43 Brass fire place fender.
$25 - $50

40 

44 Pair of coloured hunting prints after Henry Alken.
$20 - $40

Large late 19th. century oak wardrobe fitted with
drawers.

45 Late 19th century carved walnut settee.
$100 - $200

$500 - $700

$200 - $300

252 Shirvan style rug.
$100 - $200

250 

253 Victorian inlaid rosewood writing desk.
$200 - $300

Victorian marble top parlour table.

Lot # 251

Lot # 254
254 Carved and painted soapstone figure of an

Oriental woman, mounted as a lamp.
$500 - $700

251 

255 Victorian upholstered side chair.
$30 - $50

Continental Crucifix with carved ivory figure of
Christ, Relic of St. Francis of Assisi.

$2,000 - $3,000

Balouchi rug, 7'3"x 3'8".

257 

260 Mid Victorian upholstered mahogany armchair.
$200 - $300

Regency cross banded fold over tea table.

261 Large spelter figure of a elk on a wooden base.
$125 - $175

$200 - $400

262 Late Georgian inlaid mahogany secretary
bookcase, once owned by Louis Smith.

$300 - $500

$100 - $150

263 Pair of carved mahogany solid seat chairs.
$150 - $300

258 Brass bound barrel with lion ring handles and
feet and a pair of bellows.

Lot # 264
264 Hand coloured engraving by William Henry

Simmons, 22"x 31","The Meet of the Vine
Hounds",c.1844.

$250 - $350

$50 - $75

265 19th century mahogany serving table in the
Empire manner.

$300 - $400

256 

266 Fire tools.
$40 - $60

259 Antique fire Chinese pot.

267 Inlaid burlwood box.
$20 - $40

$25 - $50



233 Victorian oak bookcase.
$1,000 - $1,500

$75 - $125

234 Needlepoint firescreen.
$100 - $150

232 

Lot # 235
235 Watercolour signed TSG dated 1896, 9"x13",

"Boats on the Water".
$75 - $150

Continental upholstered armchair.

Lot # 233

240 Georgian style brass and irons, rest and
companion pieces.

$50 - $100

237 

241 Oil painting on canvas signed H. Goldthwait, 10"x
15", "Godalming, Surrey".

$350 - $450

Large gilt framed mirror.

242 English transfer print pitcher.
$20 - $40

$50 - $100

243 Dutch-style brass mounted wall mirror, 15 x 12
1/2 inches.

$75 - $125

236 Watercolour signed TSG 1896, 8 3/4 in. x 13 in.,
"Sailboats on Water".

244 19th century mahogany roll top desk with maple
interior.

$500 - $800

238 Edwardian inlaid mahogany glazed side cabinet.

245 Regency giltwood pier mirror.
$150 - $300

$600 - $800

246 Georgian style mahogany mantel clock.
$250 - $350

$75 - $150

247 Carved oak bunny decorated epergne stand.
$30 - $50

239 6 painted china dessert plates.

248 Edwardian mahogany writing table.
$100 - $200

$10 - $15

249 Victorian mahogany parlour chair.
$75 - $125

Lot # 236

$150 - $350

Lot # 46

50 Caucasian style carpet, approx. 10"x 6".
$200 - $300

47 

51 Gentleman's wristwatch.
$50 - $75

19th century brass bound Bible box with Bible.

52 Rolex, "Marconi" wrist watch.
$750 - $1,000

$100 - $125

53 Ladies 14k yellow gold hunter case pocket watch.
$350 - $450

46 Watercolour signed Norman, 24"x 14", "Untitled,
River Roadway".

54 Pocket watch.
$15 - $30

48 Pine end table.

55 Ladies Omega "Geneveve" wristwatch.
$40 - $60

$50 - $75

56 Birks 14k gold filled watch, c. 1935.
$125 - $150

$150 - $300

57 19th century mahogany key wind dining room
table with two leaves.

$500 - $700

49 W. Fairbairns and Sons porcelain dinner service-
date letter for 1868.

Pair of mahogany side chairs.
$50 - $75

58 

61 Iron bound wooden chest.
$400 - $600

Set of 8 Victorian carved mahogany dining room
chairs including two carvers.

Lot # 59

62 Rug, 9'2"x 5'5".
$150 - $250

59 

63 Set of four Japanese framed watercolours.
$50 - $100

Watercolour unsigned, 15"x 10", "Fisher Woman".

64 Watercolour signed Evonne Yin, "south Eadt
Asian Harbour".

$25 - $50

$50 - $100

65 Set of six Victorian dining room chairs.
$200 - $300

$750 - $1,250

60 



70 Two Asian hand painted plates.
$75 - $125

67 

71 American 19th century gingerbread clock.
$75 - $125

Asian blue and white baluster vase.

72 Tole ware tray.
$20 - $30

$75 - $125

73 Late 19th century parlour table.
$75 - $125

66 19th. century engraving by Paolo Vendramini,
"Visione Di S. Catterina".

74 Baluchi rug, 5'9"x 3'7".
$100 - $150

68 Two dresser boxes.

75 Lithograph by Lowes Dickinson dated 1837,"A
View in Windsor Park".

$125 - $175

$50 - $100

76 19th century African fighting ax, c. 1850.
$75 - $150

$50 - $100

77 Victorian mahogany dresser mirror.
$100 - $150

69 Walnut chest of drawers.

78 Mahogany chest of drawers.
$150 - $250

$125 - $150

79 Gilt framed pier mirror.
$200 - $400

Lot # 66

80 

80C Blue and white Jarlet Mid Ming Dynasty vase.
$50 - $75

Sarouk carpet.

80A 

80D Blue and white tea bowl Early Ming Dynasty.
$50 - $75

Blue and white deep bowl Kang Xi period.

80E Pale blue and white saucer Late Ming Dynasty.
$75 - $100

$75 - $100

81 Watercolour in a pierced gilt frame, "Flowers".
$50 - $75

$200 - $300

82 19th century hunting print, dated 1823.
$20 - $30

80B Blue and white lobed jarlet Min Dynasty vase.

Lot # 83
83 Watercolour signed H. Nesbit, 9 1/2"x13 1/2",

"Winter Landscape with Sheep".
$75 - $125

$50 - $75

$30 - $50

220 French brass and beveled glass mantle clock
with hand painted enamel dial, ht 11".

222 Hand painted vase.
$50 - $75

$150 - $250

223 Edwardian walnut bookcase with a wooden
gallery.

$200 - $300

Lot # 220

224 18th century European inlaid and cross banded
walnut secretaire bookcase.

$1,500 - $2,000

Lot # 221

225 Set of green coloured glass stemware.
$50 - $75

221 English transfer print covered biscuit barrel, ht 6".

$150 - $300

228 Tabriz rug, 4'9"x3'3".
$40 - $60

226 

229 Late Victorian marble top pedestal table.
$75 - $100

Gate leg cherrywood dining table.

227 

Lot # 230
230 Acrylic on board signed Robert E. Wood, 13"x

21", "North".
$150 - $200

Spanish oak low table.

Lot # 231
231 Oil painting on board signed Robert E. Wood,

12"x 15", "Country Road".
$75 - $100

$75 - $125



$50 - $75

208 

211 Bronze figure of boy playing musical instrument.
$300 - $400

Set of three Duesbury Derby china plates.

Lot # 209

212 Pair of enamelled glass vases with brass mounts,
ht: 6".

$50 - $100

209 

213 Three crystal bottles with stoppers.
$50 - $75

Large Victorian oak breakfront bookcase.

214 Cranberry glass pitcher and a cranberry glass
vase.

$75 - $100

$2,000 - $3,000

215 Two cranberry glass vases and a cranberry glass
vinegar bottle with stopper.

$50 - $75

$20 - $30

216 Bohemian hand painted decanter.
$40 - $60

210 Pair of cranberry "Mary Gregory" style glasses.

Lot # 218
218 Oil painting signed Roger Kamp, 17 1/4in. x 13

1/4in., "Mountain Stream".
$75 - $150

$20 - $30

219 Northwest Persian Bidjar carpet, c.1920.
$800 - $1,200

217 Porcelain figurine.

88 Painted wardrobe.
$100 - $200

85 

89 Gilt framed watercolour, c. 1860, "Little Girl".
$50 - $75

English ironstone "Gin" cask.

90 Victorian walnut marble top commode.
$50 - $100

$50 - $75

91 19th century American platform rocker.
$75 - $125

84 19th. century coloured engraving after
F.W.Starling, "Hunting Scene- Jumping Fence".

92 Oriental Imari style charger.
$50 - $100

86 19th century inlaid walnut letter box, length 10".

93 Inlaid mahogany table.
$75 - $125

$30 - $50

94 Persian rug, approx. 6'6"x3'10".
$100 - $150

$100 - $150

95 Needlepoint upholstered footstool.
$30 - $60

87 Late 19th century Buffet with hutch.

96 Victorian mahogany chest of drawers.
$200 - $300

$150 - $250

97 Mahogany side chair.
$25 - $50

Lot # 84

98 

100A Persian runner, approx. 13'5"x 3'9".
$100 - $150

Oak bedside table with marble top.

99 

101 Gilt framed oil painting on canvas, "Farmscape".
$75 - $125

19th century spinning wheel.

102 Gilt framed oil painting on canvas, "Farmscape".
$75 - $125

$50 - $75

Lot # 103
103 Oil painting on board signed C. MacClure,

11"x15", "Cowboy Church".
$100 - $200

$100 - $150

Lot # 104
104 19th. century unsigned watercolour, 8 1/2 in. x 12

3/4 in., "Harbour Scene".
$50 - $100

100 Country style side chair with woven seat.

105 Watercolour att. to Pauline Pike, "Vancouver
Island Landscape".

$25 - $50

$20 - $30



$300 - $400

108 Oil on canvas signed Lauder, "Sea-side House".
$25 - $50

106 

109 Watercolour by 19th century Italian Artist
Ferraretta, 11"x 7 1/2".

$25 - $50

Edwardian inlaid mahogany curio cabinet.

Lot # 107

110 Georgian style mahogany linen press.
$300 - $500

107 

111 Watercolour signed S.W.Reeves, 8" x 12 1/2",
"Coastal Scene".

$50 - $100

Pressed glass comport, ht 7 3/4".
$25 - $50

Watercolour indistinctly signed, dated 1891,
"19th century European Fisherwoman".

114 Chinese early Ming dynasty blue and white jar,
"The 8 Immortals", (1403-1424).

$200 - $300

$50 - $75

115 Chinese Yuan Dynasty blue pattern on celadon
two lobe jar, (1270-1368)

$150 - $200

Lot # 112

116 Rare Chinese Qing Dynasty Jiaqing Dynasty
1796-1820 covered polychrome medicine pot.

$150 - $200

113 

117 Chinese Ming Dynasty 2" white jade figure of a
sleeping boy.

$150 - $200

Oriental decorated porcelain ginger jar, height 5
inches.

118 Japanese Edo period small blue and white plate,
c.1700.

$50 - $100

$20 - $30

112 

190 Lot of mid 19th century Ridgeway china.
$30 - $50

Watercolour signed Ratcliff, "Winter Landscape".

188 

191 Victorian mahogany dining table with eight
chairs, two leaves and crank.

$800 - $1,200

Antique fire side bench.

192 Marquetry inlaid dresser box.
$30 - $50

$100 - $150

193 Marquetry inlaid mahogany presentation box.
$30 - $50

$25 - $50

194 Mahogany two handled gallery tray.
$50 - $100

189 Lot of embroidered panels.

Lot # 195
195 Carved alabaster ewer.

$200 - $300

$25 - $50

196 Mahal carpet, c. 1920, 13'9" x 10'9".
$300 - $500

187 

200 Figural jug.
$25 - $35

Victorian upholstered parlor chair.

Lot # 198

201 English ironstone "Port" cask.
$100 - $150

198 

202 Crystal decanter with vermouth label.
$30 - $50

Middle Eastern illuminated page, 14 in. x 8 1/2 in.

203 Cherry serving table in the American colonial
manner.

$150 - $300

$75 - $125

204 Victorian upholstered storage ottoman.
$50 - $100

$100 - $200

205 Louis XVI style armchair.
$150 - $250

199 Walnut occasional table.

206 English ironstone "Sherry" cask table lamp.
$50 - $75

$50 - $100

207 Transfer print two handled mug, "God Speed the
Plough".

$10 - $30

197 



$200 - $400

Small china figure of a child with flowers.

Lot # 165

168 Lot of 19th century stemware.
$25 - $35

165 

169 Tabriz runner.
$100 - $150

Late 19th century silver plate cruet stand with
English transfer print bottles.

170 German Royal Bonn hand painted jardiniere.
$75 - $100

$25 - $50

171 19th century mahogany pedestal table.
$50 - $100

$20 - $30

172 Victorian carved mahogany fire screen with
embroidered panel.

$75 - $125

166 Inuit soapstone plaque carved on both sides,
signed on bottom with script and number 3-
15516.

173 Set of Crown Staffordshire china part tea service.
$25 - $50

$50 - $75

174 Early 20th century brass and copper ewer.
$35 - $45

164 

175 Set of six walnut dining chairs.
$200 - $300

167 19th century walnut secretaire bookcase.

Edwardian inlaid mahogany dining table with four
leaves.

177 

180 M.O.P. inlaid upholstered settee.
$100 - $300

Oriental celadon glazed bowl and three smaller
bowls, Newlyn Pottery.

Lot # 180A
180A Oak cased Reid & Sons Ltd. silver plate

flatware, approx 110 pcs.
$200 - $400

$50 - $75

181 Two Dutch early prints, "Krimpen" and "Myden".
$30 - $50

$400 - $600

182 Two Continental footstools.
$50 - $100

178 Victorian walnut pedestal table.

183 Green upholstered chaise lounge.
$50 - $100

$50 - $75

184 Late Victorian platform rocker.
$125 - $175

176 

185 Pair of framed w/c's signed Merrill Peck, 6 3/4in.
x 9 1/2in.,"Northern B.C."&"Bella Coola".

$50 - $100

179 West Persian runner.

186 Victorian sofa.
$100 - $200

$100 - $150

$100 - $200

119 

122 Chinese Song Dynasty scraffito celadon bowl.
$25 - $50

Chinese Ming dynasty blue and white covered
jar.

Lot # 120

123 Japanese Meiji period composition head boy doll
with glass eyes, c.1890.

$50 - $75

120 

124 Japanese large Satsuma Edo period vase with
painted fighting frog warriors.

$350 - $450

Chinese blue and white bowl, 8" in diameter.

Lot # 125
125 Watercolour signed with monogram CJ, 12 in. x

21 in., "Woodland Stream".
$50 - $75

$100 - $150

126 Oak Victorian Gothic wall shelf.
$40 - $60

$150 - $200

127 Oil painting signed Montague, "Seaside".
$75 - $125

121 Two Ming Dynasty polychrome on gesso wood
figures of Immortals riding crane figures, Jiajing.

Set of six Victorian walnut side chairs.
$200 - $400

128 

131 Pottery jug.
$20 - $30

Late Victorian walnut dresser.

129 

132 Brass kettle on stand.
$20 - $30

19th century Continental Armoire with gilt
mounts.

Lot # 133
133 Unframed double sided sketch signed Degas,

"Nude Study".
$100 - $200

$300 - $500

Lot # 134
134 Oil painting signed C. M. Smith, 20 1/4"x 25",

"The Lookout".
$250 - $500

$100 - $200

130 



Lot of blue and white china.

136 

Lot # 139
139 Oil painting on canvas signed S. Mader, dated

1904, "River View".
$100 - $150

19th century mahogany drop leaf table.

140 Victorian parlor chair.
$75 - $125

$200 - $300

141 Kazak style carpet, 11'x 7'.
$500 - $700

$20 - $40

142 Tabriz mat.
$50 - $75

137 West Persian runner.

143 Victorian mahogany vanity table with mirror.
$150 - $300

$100 - $150

144 Staffordshire style dog figure.
$20 - $40

135 

145 19th. century Continental enamel decorated
scent bottle.

$40 - $60

138 19th century glazed two piece side cabinet.

146 Pair of Continental figurines.
$25 - $50

$150 - $300

Lot # 148
148 Belleek china shaped vase, height 4 1/8 in.

$30 - $50

$50 - $75

Lot # 149
149 Belleek china pierced two handled serving dish,

diameter 9 3/4 in., black mark.
$50 - $75

147 Belleek china teapot, black mark.

151 Belleek china cream and sugar, black mark.
$30 - $50

150 Lot of Belleek "black mark china including
sandwich & tea plates, cups & saucers.

152 Early horn beaker with cork stopper-possibly
American late 18th.cen.,ht.7 3/4in.

$50 - $75

$30 - $60

153 Cased amber cigarette holder.
$20 - $30

Lot # 150

Lot # 154
154 Pair of Asian ivory bucket-form open salts with

matching scoops.
$25 - $50

Lot # 151

$60 - $80

155 

158 Small Ironstone antique pitcher.
$20 - $30

Pocket barometer mounted on an oak wall
plaque.

Lot # 156

159 19th century walnut dresser box.
$40 - $60

156 

160 Cased Mahjong set.
$50 - $100

Pair of Capo di Monte china bird figurines.

161 Pair of Chinese Canton enamel on copper,
"Elephant" dishes, c.1900.

$50 - $100

$50 - $100

162 Mother of pearl dresser box.
$50 - $75

$100 - $150

163 19th. century treen barrel shaped thread
dispenser.

$50 - $75

157 Wedgwood jasperware covered dresser jar.


